
 
 
 
 

Die Meyer Immobilien GmbH ist ein leistungsstarker Immobilieninvestor/ Bestandshalter und sucht ständig Immobilien zum 
Ankauf in Osnabrück und Umgebung. Seit 2010 sind wir als Wohnungsunternehmen mit Hauptsitz in Osnabrück tätig. 

Momentan zählen mehr als 150 Einheiten zu unserem Bestand. Um auch künftig weiter dynamisch wachsen zu können, 
suchen wir ab sofort Verstärkung in dem Bereich 

 

TeleSales Mitarbeiter:in (m/w/d) für den Vertriebsinnendienst 
 

in Vollzeit/ Teilzeit 
 
Ihre Aufgaben: 

• Telefonakquise in dem Bereich Immobilien Ankauf, Hausverwaltung und Marketing 

• Du begeisterst und gewinnst neue Kunden im Handumdrehen 

• Als TeleSales Mitarbeiter:in berätst und unterstützt Du Deine Kunden im Rahmen der jeweiligen Bereiche 

• Du stellst individuelle Angebote bzw. Unterlagen und Infomaterial zusammen und stellst die Umsetzung mit der 
Zielsetzung bestmöglich sicher 

• Eine enge kundenorientierte Zusammenarbeit mit der Geschäftsführung bzw. Büroleitung und ein proaktives 
Kundenmanagement sind die Grundlage für Deinen Erfolg 

Ihr Profil: 

• abgeschlossene Berufsausbildung vorzugsweise Berufserfahrung im telefonischen Vertrieb und Kenntnisse im 
Immobilienbereich 

• verkäuferisches Talent, Kommunikationsstärke und Begeisterungsfähigkeit an einem professionellen TeleSales 
Vertrieb 

• Zielstrebigkeit und den unbedingten Willen, den persönlichen Erfolg durch die eigene Leistung zu bestimmen im 
Hinblick auf Zielerreichung anhand von Kennzahlen 

• Du beherrscht mit selbsterstellten Telefonleitfäden die Stufen der Bedarfsermittlung, Lösungsdefinition und Nutz-
wertargumentation bis hin zum erfolgreichen Vertragsabschluss 

• verhandlungssichere Sprachkenntnisse in Deutsch (weitere Fremdsprachkenntnisse von Vorteil, jedoch keine 
Voraussetzung) 

• selbstständige und eigenverantwortliche sowie sorgfältige und strukturierte Arbeitsweise 

• sicherer Umgang mit MS- Office 

Wir bieten: 

• Fixgehalt zzgl. attraktive Provision auf abgeschlossene Verträge 

• frisch renovierter sowie moderner, klimatisierter Arbeitsplatz in Innenstadtnähe Osnabrück 

• einen branchensicheren Arbeitsplatz in unbefristeter Anstellung 

• kostenloser Parkplatz 

• spannende und abwechslungsreiche Tätigkeiten in einem dynamisch wachsenden Unternehmen  

• vermögenswirksame Leistungen 

• Weiterbildungsmöglichkeiten 

• 30 Urlaubstage zur Erholung 

• Firmenfitness 

• flache Hierarchien und schnelle Entscheidungswege 

• die Möglichkeit, aktiv unsere Unternehmensentwicklung mitzugestalten, sich einzubringen und eigene Ideen zu 
verwirklichen 
 

Hast Du Lust mit uns im dynamischen Immobilienmarkt durchzustarten? Dann bewerbe Dich jetzt per E-Mail 
bewerbung@meyer-immobilien-osnabrueck.de, telefonisch unter 0176-55709157 oder hier  
über folgenden QR-Link 
 
 
 
 
 
Voice Bewerbung:  1) Sprich Deine Bewerbung ins 
      0176 / 55709157     Smartphone, statt sie zu tippen 

2) Zwei Minuten Audio- Chat 
3) Fertig!  

mailto:bewerbung@meyer-immobilien-osnabrueck.de

